
x   وy    عددان جذريان يحققان   :

1,5 1,6x      5و 4y    

 :أوجد تأطيرا لكل من الأعداد الآتية         

x y     وy x     2وx y    

في  كل حالة من  bو   aقان بين العددين  – 1)

 :الحالات التالية  
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b x  . 

a  وb   2:     عددان جذريان بحيث 3a       و

1 4b  . 

aو     ab:    أوجد تأطيرا للأعداد    b     وa b     

a   وb    5:  عددان جذريان بحيث 6a       و

1 2b .   3:   أطر الأعدادa b     2و
a

b
    

 حــل المتراجحات   5 2 8 1x x     

   3 1 7 2x x   

2:  حــل للمتراجحة   8هل  4x  . 

 . nمربع طول أحد أضلاعه هو 

لكي يكون محيط  المربع أصغر   nحدد قيم         

14من أو يساوي   cm. 

 

ABEF  متوازي أضلاع مركزهM . 

FA:   بسط    – 1) FE     و

AB EA BE          وAF BE . 

إلى  Aبالإزاحة التي تحول  Fصورة  Cأنشئ  – 2)

E  وأنشئ ،D  صورةM   بنفس الإزاحة  ثم  حدد  صورة

 . Dإلى   Cبالإزاحة التي تحول  M  النقطة

A   وB   وC   وD   أربع نقط في المستوى 

AC:       بين أن     BD AD BC   . 

AB:         و أن       CD AC DB   . 

 :اختصر ما يلي  

EF GE FG

AB BD CA CB

FE GE GF GH GF

ED BA DC EA BC

 

  

   

   

 
A  وO    وB   ثلاث نقط غير مستقيمية. 

 :بحيث    Mو  Pو   Cأنشئ النقط   – 1)

OC OA OB    وOB OM O  وOA MP 

OP:    برهن  أن    – 2) BA . 

(1 – ABC  مثلث قائم الزاوية فيB   بحيث  :

6AB      8وBC      .  10:  بين أنAC . 

منتصف القطعة  Mلتكن  – 2) AC أحسب   :BM. 

على  Bالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن   – 3)

المستقيم   AC        أحسب  :BH  وHM . 

لتكن   C   دائرة مركزهاI  و قطرها AB 

6,5طوله   cm. 

أطر محيط الدائرة  C   3,1: علما أن 3,2 . 

من الدائرة  Eأنشئ النقطة  – 2) C   بحيث  :

2,5AE cm. 

 .AEBحدد طبيعة المثلث  -- )أ

 .BEو     cosBAEˆأحسب  -- )ب

بالإزاحة  Aصورة  Fأنشئ النقطة  -- )أ  --- 3)

 .Bإلى  Eالتي تحول 
 .AEBFحدد طبيعة الرباعي  -- )ب

 

MAC مثلث متساوي الساقين رأسهM   بحيث  :AC = 4 

cm    وAM = 2,5 cm . 

  . Mبالنسبة  للنقطة  Cمماثالة   Bأنشئ   – 1)

 . Aقائم الزاوية  في   ABCبين  أن المثلث   – 2)

 .  ABأحسب  – 3)

:   بين أن    – 4)
4ˆcos
5

ACB . 

على    Aالمسقط  العمودي  للنقطة    Eلتكن   – 5)

:    أثبت  أن          . (BC)المستقيم 
16

5
EC  . 

 
 

 


